
Український ринок  фуражної пшениці 
 

Зростання конкуренції з боку американської пшениці, очікування високого врожаю 
пшениці в Австралії та зростання світового виробництва й запасів пшениці, призведе до 
зниження активності на світовому ринку пшениці серед країн-імпортерів. Також коливання 
європейської ціни змушує експортерів та імпортерів чекати розвитку й появи тренду. Отже 
вище вказані фактори вірогідно призведуть до зниження активності українських 
експортерів щодо пшениці.  Відповідно, це  зменшує вірогідність зростання ціни на 
пшеницю у квітні. Початок посівної кампанії призводить до дефіциту грошових коштів у 
аграріїв, що призводить до зростання пропозиції пшениці задля задоволення потреб у 
витратах на підготовку, посівну та пересівну кампанію (пересів озимих). Однак 
незадовільний стан озимих та необхідність пересіву, а також очікування суттєвого 
зниження рівня врожаю зернових у 2012/13 МР (за словами голови Укргідрометеоцентру 
складе 40-42 млн. т) створює підтримку ціні на пшеницю в Україні. 

Враховуючи високий рівень виробництва пшениці у 2011/12 МР (6652, тис. т) та при 
цьому значне зростання об'ємів експорту пшениці у порівнянні з попереднім МР 
(зростання склало від 18 до 22 %%) присутня вірогідність наявності значних запасів, що 
зменшує вірогідність зростання ціни у квітні. Також додатковим фактором є очікування 
загострення конкурентної боротьби серед світових експортерів.  

Однак на противагу вище вказаним факторам, через незадовільність стану озимих 
аграрії намагатимуться стримувати пропозицію великих партій, оскільки очікуватимуть 
зростання ціни. Також необхідність та проведення пересіву озимих створює зростання 
собівартості, що також є додатковим фактором підвищення ціни на пшеницю. 

Міністерство АПК очікує перехідні запаси зернових на рівні 10 млн. т , що є значним 
рівнем й відповідно зростає вірогідність подальшого зниження ціни на пшеницю. 
 

 
Рис. 1. Прогноз ціни пропозиції на пшеницю в Україні, грн/т 
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